

**CODE OF PRACTICE FOR TEMPORARY ELECTRICAL INSTALLATIONS
PART 1 : CONSTRUCTION AND BUILDING SITES**

ERRATUM NO. 1

May 2001

1. **Page 3**

Amend the member's name from 'Mr Yong Siew Wah' to 'Mr Yong Siew Hwa'.

2. **Page 19, Subclause 5.4.1.1 (c)**

Amend the words 'abnormal heat and fire C' to 'abnormal heat and fire'.

3. **Page 33, Annex C**

(a) *Renumber* the items in (7) DISTRIBUTION BOARD (DB) from 7.1 to 7.7.

(b) *Amend* the word 'shealth' to 'sheath' in item 7.7.

4. **Page 36, Annex D**

Amend the dimensions of the signboard from '300 mm' to '400 mm' and '210 mm' to '280 mm'.